

江苏9轮累计降雨量是常年的2.27倍 我省对险工患段实行24小时不间断防守

【通讯员 沈芳 记者 赵叶舟】江苏省防汛防旱指挥部办公室上周末对近期全省防汛抗洪工作进行通报。

入梅以来,江苏省已发生9轮强降雨过程,加上上游大量客水入境,造成沿江苏南多地河湖超警,部分河段超保证水位,汛情十分严峻。据统计,6月9日入梅至今,全省累计降雨量466毫米,是常年梅雨期雨量的2.27倍,列1951年以来历史第3位;其中,淮北地区446毫米,江淮之间440毫米,沿江苏南493毫米,均在历史同期前列。

当前,全省汛情形势严峻,共有39站水位超警超保,主要在太湖、沿江、秦淮河、水阳江、滁河地区。石臼湖洪水红色预警;长江江苏段、太湖、秦淮河、苏南运河无锡段洪水橙色预警;苏南运河苏州段、常州段洪水黄色预警;滁河江苏段洪水蓝色预警。

省防汛防旱指挥部办公室上周末对近期全省防汛抗洪工作进行通报。

应急管理厅副厅长张劲松介绍,“当前汛情呈现三个特点,即长江水位居高不下、太湖涨幅逼近保证水位、长江支流降水即涨。”入梅以来,省水利厅先后发布各类洪水预警36次。

我省目前基本建成防洪挡潮、除涝、调水、灌溉、排渍的水利工程体系,已形成水利工程固定资产2000多亿元。当前,我省淮河水系洪泽湖及下游保护区总体达到100年一遇防洪标准,太湖流域达到抗御1954年型洪水标准;区域防洪排涝条件进一步改善,区域骨干河道防洪标准达到10至20年一遇;排涝标准秦淮河、石臼湖与滁河地区10年一遇,苏北沿江与里下河地区5至10年一遇。

目前,省水利厅对险工患段实行24小时不间断防守,确保险情早发现、早处置。入梅以来,各地累计投入巡查发现27.56万人次,其中包含水利队伍6.95万人次、消防队伍0.46万人次、社会力量20.04万人次。

南京:江堤上流动的红袖章

暴雨如注,洪水汹涌。进入7月,多轮大范围强降雨袭击江苏,江、淮湖泊水位迅速上涨。南京启动全市防汛Ⅱ级响应,位于长江北岸的江北新区全面进入防汛抗洪实战状态。关键时刻,一群身着税务制服佩戴“党员志愿者”红袖章的税务人闻“汛”而动,在长江筑起一道道抗击洪水的坚固堤防,谱写出一曲曲携手同心保卫家园的赞歌。

“跟我上!”7月14日下午4时许,正带队冒雨执行巡查任务的“党员突击队”队长朱家仁,得知5公里外的一处江堤正在紧急清障和加固时,立即挥手召集队员们驱车前往。车子在崎岖的江堤上颠簸前行,车外是宽阔的江面和望不到边的滚滚江水;车内,朱家仁心急如焚。他不时用手机与现场负责人联系,每逢雨季,当地群众和在堤顶防汛抢险人员的安危,成了他心中最大的牵挂。

“朱队长今年已经58岁了,从1983年夏季入队担任地税务所起,为了对当年部队在此抗洪牺牲烈士杨太平的一句承诺,每每抗洪守江堤时,他总是带头清障,誓用自己生命保一方平安,他真心地深爱着这片热土……”年轻的女队员王倩看老队长一直忙碌的样子由衷地敬佩,一路上热情地向记者介绍朱队长服务为民当先锋的那些事。

“男队员跟我下水清障,女队员岸上装土包。要快!要讲速度!更要注意安全!”来到现场时,江面上空风雨越来越大,天色越来越暗。看着仍在江水里忙着清障的防汛队员和被堵塞的河道,几乎与江堤持平的洪水……第一个跳进江水中的朱家仁边用力清障,边反复鼓励队员们尽最大努力确保江堤安全,用无声的行动告慰抗洪烈

士,给当地百姓一个温馨、美丽的家园。

“关键时刻看担当,作为一名基层税务分局的党员,服务纳税人、保百姓平安是我们的职责。眼下是江北抗洪的关键时刻,防汛一线我们不能缺席。”队员刘贵康挥锹清障,雨水汗水交织在一起顺着额头不停地流淌……进入7月防汛期,这位55岁的老党员和突击队的年轻党员们一道轮流在风雨中24小时坚守,成了当地百姓和队员们心目中信得过的人。

沧海横流,方显英雄本色。队员张怀江来自驻军某舟桥部队的转业干部,从当兵第一年就随这支英雄部队四处抗洪抢险,磨炼成抗洪一线的“排头兵”。“抗洪抢险,守护家园我们又不容辞。昨天,当年我所在的舟桥部队已奉命开赴江西,战友们奋勇抗洪的身影感动天地。我们约定,在各自的‘战场’坚守好阵地,向党和人民递交一份满意合格的答卷。”如铁骨铮铮的誓言,句句落地有声。谈起抗洪抢险的经验,这位快人快语的中年汉子滔滔不绝,如数家珍。清障、装填泥包、巡查管涌……张怀江总是走在前列。

“人在江堤在,一名党员就是一面旗帜。如今,我们从报名抗洪人员中精选了32名同志成立了‘党员突击队’,24小时待命,轮流上岗。关键时刻让共产党员站出来,生死关头豁得出去,在践行初心汇聚起战胜洪灾的强大力量。”国家税务总局南京江北新区税务局党委书记、局长胡小青表示。

一个小时过去了,完成任务的队员们又沿堤前行,迎接新一轮抗洪的挑战,风雨中流动着的“红袖章”格外醒目、温馨……

通讯员 孙军 吕璐 高小桐

扬州数千人24小时不间断巡江查险

【记者 王槐艾】7月13日8时,长江大通流量已达84600立方米每秒,沿江防汛抗洪进入紧要关头,扬州市沿江各地已发动数千干部群众奔赴江大堤,顶风冒雨清淤清障、24小时不间断巡查值守,做人民生命财产安全的“守护者”。

据扬州市防指负责人介绍,眼下长江防汛进入紧要关头,为保障江堤值班巡查全覆盖,及时发现并排除隐患,沿江各地已组织数千人驻守江堤,全面开展江堤背水坡清障清淤及巡堤查险。广陵区在沿江5

个乡镇、园区组建了巡堤队25支、210人,全部登记造册,确保所有堤段24小时有人巡查;邗江区党政主要负责人每日到江堤现场检查;江都区累计投入巡查人员1437人次,完成清障清淤面积60820平方米;仪征市彻查沿江沿河堤防和山区水库、重点塘坝,开展全面清障清淤;市开发区组织人员每天分三班巡查,重点对背水坡、堤脚、穿堤建筑物周边进行巡查。同时,各类应急处置抢险队伍全面进入紧急战时状态,全力打赢防汛抗洪这场硬仗。



新百杯新闻摄影季赛

7月18日,镇江市金山街道京畿路社区“暑期课堂”开班,江苏大学志愿者们走进社区课堂,义务辅导小朋友读书、绘画、学防疫知识,并将定期组织开展各种文化、科普活动,丰富孩子们的暑期生活。

石玉成 摄

江苏智慧文旅平台上线 “苏心游”带来全新旅游体验

【通讯员 新扬扬 记者 鲍晶】江苏智慧文旅平台日前上线,这个涵盖了市民出游服务、行业监管等功能的智慧平台,让江苏全省文旅实现了场景的深度融合。

据介绍,江苏智慧文旅平台将通过智慧监管实现高效能治理;重点建设面向行业管理需求的监管指挥中心,通过接入4A级以上景区、重点文化场馆和文保单位的监管数据,实现精准化、智能化、可视化在线实时监控;通过智慧可视化实现高精决策;重点是建设面向产业发展需求的数据分析决策中心,通过建立数据标准规范和数据库资源采集存储体系,汇聚整合全省总人口,通过提供一站式、全过程文旅服务,引导和扩大文旅消费。

智慧平台针对公众推出的“苏心游”服务,集发布、查询、预约、订购、推荐等功能于一体,设置苏心住、苏心听、苏心赏、苏心购、苏心食等栏目,通过APP、PC端、小程序、公众号等终端提供优质服务,可实现“一键打卡江苏”。面对即将启动的暑期市场,“苏心游”推出了暑期特惠线路,总优惠额度达50万元。市民可以通过关注微信公众号“苏心游”,获得全新的旅游体验。

智慧平台针对公众推出的“苏心游”服务,集发布、查询、预约、订购、推荐等功能于一体,设置苏心住、苏心听、苏心赏、苏心购、苏心食等栏目,通过APP、PC端、小程序、公众号等终端提供优质服务,可实现“一键打卡江苏”。面对即将启动的暑期市场,“苏心游”推出了暑期特惠线路,总优惠额度达50万元。市民可以通过关注微信公众号“苏心游”,获得全新的旅游体验。



长江南京段再次刷新历史最高水位。栖霞区按照防汛应急预案,进行八卦洲街道第一批人员有序撤离。首批撤离重症、失能、半失能老人和特困供养人员,在应急、公安、卫生、交通等部门以及八卦洲街道和各接收街道配合下,于7月19日上午完成了首批群众的撤离工作,并妥善安排好到达接收点后的健康管理和生活。

南京市启动防汛Ⅰ级应急响应

【通讯员 蔡为民 记者 赵叶舟】受长江上游来水、天文潮和本地强降雨等影响,南京主要江河湖泊水位全线超警,昨日8时,长江南京站水位10.27米,超历史最高水位(警戒水位8.70米,1954年10.22米);水阳江水碧桥站13.23米,超警戒2.73米;超保证0.43米;石臼湖蚌山站12.85米,超警戒2.45米,超保证水位0.35米,秦淮河东山站10.82米,超警戒2.02米;滁河晓桥站11.51米,超警戒2.01米;滁河六合站9.88米,超警戒1.68米;固城湖高淳站11.78米,超警戒1.38米。

南京市防汛办安全提醒市民:1、关注天气预报和防汛相关信息,做好自身安全防护;2、江河湖库水位较高,避免或减少到河、湖、池塘等水域休闲游玩,要听从管理人员管理和劝导,不要翻越警戒线,尽量远离水边,遇深水要绕行;3、遇暴雨天气,注意观察,避开路面上的各种窨井、沟渠等;驾车路过低洼地区或下沉路段时,一定要一看、二慢,注意警示标志,服从交警指挥,考虑绕行线路,切忌冒险涉水;4、发现险情或遇到受困危险时,向当地政府、公安及防汛部门反映和寻求救援;5、当前防汛关键时期,请广大市民不造谣、不信谣、不传谣,以政府部门、权威媒体等官方发布信息为准,共同支持打赢防汛抗洪攻坚战。

人员管理和劝导,不要翻越警戒线,尽量远离水边,遇深水要绕行;3、遇暴雨天气,注意观察,避开路面上的各种窨井、沟渠等;驾车路过低洼地区或下沉路段时,一定要一看、二慢,注意警示标志,服从交警指挥,考虑绕行线路,切忌冒险涉水;4、发现险情或遇到受困危险时,向当地政府、公安及防汛部门反映和寻求救援;5、当前防汛关键时期,请广大市民不造谣、不信谣、不传谣,以政府部门、权威媒体等官方发布信息为准,共同支持打赢防汛抗洪攻坚战。

据了解,7月18日上午9点,江苏省水利厅已升级长江南京段洪水红色预警,南京市防指决定当日上午10时启动全市防汛Ⅰ级应急响应。

雨一直下 南京公路人:“放心,我们一直在”

7月17日晚,对于市民来说,是一个暴雨倾盆要关紧门窗才能入睡的夜晚,但对于南京公路人来说又是一个不眠之夜。强降雨给全市的交通带来的严峻考验仍在持续。此时,南京国省干线上的许多公路人已经连续奋战了60小时了。

南京已刷新本世纪最长梅雨期纪录。受上游来水和本地强降雨影响,长江南京下关站水位、水阳江、石臼湖、秦淮河水位不断刷出今年新高。17日晚10点,南京启动水阳江、石臼湖区域防汛Ⅰ级应急响应。

为保障公路的安全畅通,南京公路动员1270人,挖掘机7台,装载机34台,自卸车40余台,水泉28台投入抗洪防汛工作,在绕城公路铁心桥段、龙铜线宁芜铁路跨线桥下、宁芜线安徽交界处、高淳溧水243省道、239国道等易积水路段抢险排涝。

7月17日下午1点,江南一站养护人员在239省道救助了一辆被困车辆。小轿车在道路积水中熄火,眼看水位上涨,被吓坏的乘客拼命敲打车门。附近的公路养护车辆变身救援车,抽水、系绳、牵引,顺利将车辆带离险境。

17日下午2点,243省道石湫中桥、205国道板桥等桥梁水面已过梁板,对桥梁的安全运营造成了影响。公路部门一方面派员24小时值守桥梁,监测桥下水位及桥梁

安全情况;同时用载重车辆停于桥面加载,防止桥梁上浮。有效的保障公路桥梁和公路通行安全。

17日下午4点,雨势减小,公路养护人员在341省道道口疏通涵管里的树叶,促进边沟排水。

17日晚上8点,公路养护人员在205国道边沟持续排水。

18日凌晨3点,夜间江北短时强降雨导致局部路段积水,江北站防汛值守人员及时处置,恢复路段畅通。

18日凌晨5点,长江大桥上桥隧中心养护人员在清理排水边沟,保证长江大桥排水畅通。

对于目前已经出现局部倒灌并因此积水的路段,公路部门与交警部门密切配合,在公路两侧行道树用彩带拉起,同时安排水泵日夜不停地排水,并组织人员在现场,防止车辆看不清路面掉下路基的情况发生。同时,公路养护人员开挖新的出水点进行泄水,准备沙包,做好围堰准备。

根据天气预报,降雨仍将持续。南京公路的一线工作人员将会加强各级应急值守,全员连轴转,抢修水毁路段,保证道路尽快畅通。

通讯员 孙逸飞 记者 鲍晶

今日新闻 新闻点击

江苏“全电厨房”挑战赛在扬州举行

【本报扬州专电】7月17日,作为推进“厨房绿色革命”的举措之一,由国网江苏省电力有限公司主办的“全面奔小康,生活新风尚——国网江苏电力‘全电厨房’挑战赛”在扬州正式拉开帷幕。

国网江苏电力适时推出“全电厨房”,就是以“电磁感应加热技术”为制热方式,取代传统的木柴、煤炭、燃油、燃气等烹饪方式的现代化厨房,不仅具有无明火、精准控温油烟少,厨房的安全系数高的特点,还能使电气烹饪设备无噪音、无辐射,厨师可以在十分舒适的室温环境下工作。

扬州在“全电厨房”推广运用上走在全省前列,提供了“可观摩、可复制、可推广”的“全电厨房”范本。目前,扬州已完成30多家餐饮企业的“全电厨房”改造,每年可实现电能替代1000多万千瓦时,全省共建成“全电厨房”近300个,并以每天10个的速度新增。同时,为引导厨师适应新的烹饪模式,全省还设立9个电厨厨艺实训点。

全省首例!泗洪法院启用电子封条查封涉案房产

【本报讯】魏静 裴凌曼 丁彬彬)近日,泗洪县人民法院应用“电子封条”对涉案房产全天候监控、取证,这在我省基层法院系统内尚属首例。

据悉,该电子封条内置摄像头感应装置,可以对涉案房产进行监控,一旦被被执行人或其他人员试图破坏、开启房间,“电子封条”便会自动播放法院的警告音视频,告知擅自破坏封条的法律后果,并自动摄影摄像,锁定证据,将有信息传送到执法人员的手机等终端,有助法院及时知悉情况,迅速采取应对措施。

沭阳农商银行举行“云上读书沙龙”活动

【本报讯】胡玲玲 丁彬彬)近日,沭阳农商银行以“品读红色经典 践行初心使命”为主题开展“云上读书沙龙”活动。来自基层各单位的7名读书爱好者,通过网上视频形式,与疫情防控之下的同事分享了阅读红色书籍的读书心得。

“江水千里,家书十五行。一行无别语,只道早还乡。《红色家书》是一封封家至深的书信,也是一段段刻骨铭心的事迹,解读了一位位烈士的家书,让思想获得了一次红色的洗礼。“通过这些家书,让我们重温了那段波澜壮阔的历史,思想上受到了洗礼,精神上得到了升华”。监察室老党员郁文华动情地说。大家纷纷表示,《红色家书》情透纸背,感人肺腑,他们心系国家、胸怀民族的家国情怀和铁骨柔情,触动灵魂,动人心魄。

沭阳协和医院组织职工义务献血

【本报讯】为缓解疫情导致的用血紧张难题,积极引导广大医务人员率先垂范,7月17-18日,沭阳协和医院组织职工报名献血,他们配合血站工作人员有条不紊地填表、体检、验血,随后有序地跨上献血车,挽起衣袖捐献出自己的一份热血和爱心。截至7月18日下午5点,共计有72名职工成功献血,献血总量达22900毫升。

沭阳协和医院职工积极参与无偿献血活动,向社会奉献爱心,助力公益。献血现场气氛热烈,秩序井然,领导带头捐献,志愿者中有很多都是结伴而来,他们有临床医务人员,也有后勤行政管理人员。有的刚下手术台,有的休息日专程赶来,有的献血完后又马上投入到工作岗位。据了解,该院有很多同志都是无偿献血活动的固定志愿者,每年都会参与到无偿献血的活动中,已经坚持多年,用实际行动诠释“义务献血、关爱他人”的公益精神,有力践行社会主义核心价值观。参加献血的同志们纷纷表示,用自己的鲜血去挽救更多宝贵的生命不仅是勇于承担社会责任的表现,更是提升自我价值的体现,同时也是医院文明建设的彰显。今后,沭阳协和医院还将继续举行无偿献血活动,鼓励广大职工用热血关爱他人,回馈社会。

邳州供电提质增效成果明显

【本报讯】邳州供电公司2020年提质增效专项行动开展以来,将“挖潜增效、勤俭节约、精准管控”理念贯穿于日常工作中,促进提质增效工作“质”“效”双提升。近期,该公司针对中低压线路“高损”问题,成立跨专业、跨部门专项管理小组,公司负责人坚持每天一调度,压实责任,加快推进治理进度。对现阶段线变关系已经核查清楚的线路,继续深挖线损数据价值,认真分析季节性用电特点,定期组织开展用电核查,避免“跑冒滴漏”情况的发生,稳步提升线损精益化管理水平,全力保障公司稳健运营。

遗失启事

- 吴东遗失中国人寿保险单,证号:32012166306102,声明作废。
- 南京米壳广告传媒有限公司遗失法人章(赵健旺)和财务章,声明作废。
- 遗失南京市秦淮区九发电动车维修部营业执照正本,统一社会信用代码:92320104MA1P53971A,声明作废。

江苏派出21人检验医疗队支援新疆

【本报讯】程守勤 刘敏 记者 徐喆)记者昨日从东南大学附属中大医院获悉,7月18日中午,根据新型冠状病毒肺炎疫情防控工作需要,为全力支持新疆新冠肺炎筛查工作,江苏省派出21人检验医疗队奔赴新疆乌鲁木齐,支援新疆新冠肺炎筛查核酸检测工作。其中,中大医院检验科副主任束国防随队担任技随队出征,并担任江苏省援疆检验医疗队第二检测组组长。

当日上午,中大医院为束国防举行出征仪式。该院党委书记郭小明嘱咐束国防主任一定要做好防护,发扬中大医院和江苏抗疫精神,期盼早日平安凯旋。束国防主任表示:“经过前面的抗疫磨练,我在核酸检测方面积累了丰富的经验,这次援疆一定不辱使命,圆满完成医院和江苏省交给我的光荣任务!”

据了解,束国防现任东南大学附属中大医院检验科副主任,中国中西医结合学会血液病检验诊断学术委员,江苏省医学会检验学分会第九届临床检验学组委员,国家卫生健康委住院医师规范化培训结业考核题库建设专家,江苏省住院医师规范化培训结业实践技能考核考官。1990年7月参加工作,从事临床检验基础的工作与教学近30年,参与“自然”项目四项及部基金一项,在国内外发表学术论文30余篇,参编著作一部(副主编)。在中大医院抗疫期间,束国防主动请缨,承担新冠肺炎核酸检测工作,是该院核酸检测三大干将之一。

遗失无锡市新区湖山风景区日用百货营业执照正本,注册号32021360064498,编号320213600201412230202,声明作废。

遗失无锡市新区太湖新城明珠城市开发有限公司营业执照正本,注册号320211140068988,声明作废。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

根据2020年7月17日股东会决议,江阴市博源贸易有限公司股权转让给朱志英,受让价款500万元,自即日起45日内要求本公司清缴债务或提供担保。

根据2020年7月17日股东会决议,东台市500万元股权转让给朱志英,受让价款500万元,自即日起45日内要求本公司清缴债务或提供担保。

根据2020年7月17日股东会决议,盐城新新材料科技有限公司股权转让给朱志英,受让价款500万元,自即日起45日内要求本公司清缴债务或提供担保。

根据2020年7月17日股东会决议,徐州华信工程机械有限公司股权转让给朱志英,受让价款500万元,自即日起45日内要求本公司清缴债务或提供担保。

根据2020年7月17日股东会决议,江苏润源建设工程有限公司股权转让给朱志英,受让价款500万元,自即日起45日内要求本公司清缴债务或提供担保。

根据2020年7月17日股东会决议,江苏润源建设工程有限公司股权转让给朱志英,受让价款500万元,自即日起45日内要求本公司清缴债务或提供担保。

根据2020年7月17日股东会决议,江苏润源建设工程有限公司股权转让给朱志英,受让价款500万元,自即日起45日内要求本公司清缴债务或提供担保。

遗失无锡市新区明珠城市开发有限公司公章一枚,声明作废。

宣传品牌 传播文化 拓展市场 展示形象

江苏工人报社广告部 (江苏工人报社发展有限公司) 电话:025-83279186 电邮:83279186@163.com 地址:南京市中北路202号 邮编:210003 江苏工人报新闻网 网址:www.jsgrb.com